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ВИКЛАДАЧ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

 28 января
2021     Город: Луцк

Возраст: 37 лет
Режим работы: свободный график работы, частичная занятость, дополнительный заработок
Категории: Дизайн, творчество, Наука, образование, переводы, Туризм и спорт

Опыт работы

викладач англійської мови
Центр іноземних мов "Мандарин" (Іноземні мови: навчання/переклади/консультації з навчання за кордоном), Луцк
08.2012 − 08.2019 (7 лет )

Обязанности:

Обов'язки: викладання англійської мови; переклад документів та текстів різної складності з англійської на
українську/російську та з української/російської на англійську мову; адміністрування роботи центру; господарська
діяльність.

Досягнення: накопичення досвіду та знань із викладання та перекладу, вирішення складних питань та конфліктних
ситуацій, стресостійкість.

Образование

Волинський національний університет імені Лесі Українки
Специальность: Філологія (англійська мова та література)
полное высшее, 09.2006 − 06.2011 (4 года 9 месяцев)

Волинське державне училище культури і мистецтв (Луцк)
Специальность: Бібліографічна діяльність
средне-специальное, 09.2004 − 06.2006 (1 год 9 месяцев)

Знание языков
Английский - Продвинутый (свободно)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Впевнений користувач Win XP, Win7, Win10 Навики налаштування та ремонту
комп"ютерної та офісної техніки Графічний дизайн (CorelDraw, Photoshop, Lightroom)
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Фотографія, написання музики, текстів для музичних творів та текстів
статей на різні тематики. Дизайн інтер"єру, ландшафтний дизайн, DIY, сортування та апсайклинг. Швидко, тверезо та
обдумано приймаю рішення у критичних ситуаціях. Помічаю дрібні деталі, які можуть згодом вплинути на ситуацію.
Постійно навчаюсь та оновлюю необхідні для роботи знання. Комунікабельність на високому рівні завдяки роботі з
великою кількістю клієнтів.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Приватні консультації та заняття з англійської мови. Допомога у
написанні текстів та редагуванні, переклад текстів та документів без завірення нотаріусом. Робота часткова, без
повної зайнятості та без необхідності їхати на офіс. Можлива часткова робота.

https://jobs.ua/rus/resume/lutsk
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